



МКДОУ детский сад «Умка» п. Товарково.

Умке 15 лет!



30 августа
МКДОУ детский сад «Умка» п.Товарково
прошел праздник «Умке» -15 лет.

15 лет назад детский сад «Умка» впервые сделал свой первый набор детей, теперь они выпускники Товарковской школы № 1. День Знаний 2014 г. совпал с днем рождения детского сада, поэтому на территории детского сада прошел большой детский праздник «Умке 15 лет», на который были приглашены друзья детского сада, все жители поселка.

Детский праздник начался с приглашения посетить игровые станции:

- в косметическом салоне можно было сделать сказочный грим;
- в салоне красоты ждали посетителей мастера парикмахерского искусства;
- в академии талантов можно было изготовить на память поделку и порисовать;
- на станции цирковая клоуны играли с детьми и показывали фокусы;
- на станции спортивная состязались в силе и ловкости, работали тре-

- нажеры и батуты;
- на станции сказочная дети могли окунуться в мир сказки;
- на автодроме ребята могли посоревноваться в знании правил дорожного движения;
- на станции чайная угощали баранками и пряниками.

На празднике выступали гости:

1. Антонова Елена Александровна, зам.главы администрации МО «Дзержинский район»
2. Бирюкова Виктория Борисовна, заведующий отделом образования и спорта администрации Дзержинского района
3. Дмитриков Михаил Григорьевич, глава городского поселения «Поселок Товарково»
4. Мелихов Павел Викторович, глава администрации городского поселения «Поселок Товарково»
5. Кубрякова Екатерина Владимировна, директор ГБУ КО ЦСПСД "РОДНИК"
6. Лаврова Любовь Александровна, заведующий МКДОУ детский сад «Пчелка»п.Товарково
7. Чилина Ирина Ивановна, главный врач Товарковской «ЦРБ Дзержинский район»
8. Кураков Николай

- Александрович, директор Товарковского муниципального учреждения "Культурно-досуговый центр
9. Рыжухина Александра Федоровна, председатель совета ветеранов п.Товарково.

В концертной программе приняли участие дети детского сада под руководством музыкальных руководителей Дубовик И.В. и Павлова Л.В., а



также с поздравлением выступили образцовый-хореографический коллектив «Современник» под руководством Мурзиной Е.А., солистка детской школы искусств Бизяева Карина, народный ансамбль «Маковочки» по руководством Бахмат Л.А.

МКДОУ детский сад «Умка» вручены награды:

- Диплом лауреата конкурса «100 лучших ДОУ



России» в номинации «Проект года» и «Лидер в реализации здоровьесберегающих техноло-

- гий»;
- Почетный диплом победителя Всероссийского конкурса «100 лучших предприятий и организаций России 2014 год» активный участник в реализации приоритетных проектов России;
- Диплом лауреата конкурса «Новаторство в образовании 2014 год» в номинации «Самый успешный проект 2014 года»;
- Заведующий Филина Е.Е. стала директором года России 2014 года.

Администрация детского сада благодарит за организацию и проведение праздника сотрудников: Дубовик И.В., Павлову Л.В., Антипову И.М., Григорье-

В этом выпуске:

- Умке 15 лет. 1
- Экскурсия по местам боевой славы. 2
- Неделя здоровья в детском саду. 2
- Огородная страна. 3
- Путешествие в страну музыкальных инструментов. 3
- День дошкольного работника. 4
- Дети поздравляют. 4

Экскурсия по местам боевой славы.

В мае 2015 года в мире будет отмечаться 70-летие победы над фашизмом, самой Великой Победы в новейшей



истории человечества.

В детском саду началась активная подготовка к празднованию юбилейной даты. Педагоги расширяют представления детей о военном прошлом нашей страны, много внимания уделяют героическому подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны,

воспитывают уважение к памяти павших бойцов.

11 сентября в преддверии Дня освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков дети двух подготовительных к школе групп с педагогами Фитисовой В.Б., Антиповой И.М., Дубовик И.В., Беловой Т.И. вышли на берег реки Угры к месту кровопролитного боя в октябре 1941 года. Встретила ребят председатель Совета ветеранов Рыжухина А.Ф., которая очень понятно в доступной форме рассказала о том бое под маленькой деревушкой Товарково, о тех героях известных и неизвестных, что сложили свои головы на том ме-

сте, где они стоят. Дети представили тот мост через реку, который был взорван советским солдатом, чтобы не пропустить немецкие танки; тех пулеметчиков, которые насмерть стояли, чтобы не пропустить фашистов к Москве.



Они внимательно слушали речь о стойкости и мужестве войнов-героев, в минуту молчания почтили память погибшим защитникам Отечества.

Слова А.Ф. Рыжухиной о том, что берег нашей реки священен, и



земля эта пропитанная кровью солдат священна, и, что мы должны помнить об этом всегда, останутся в сердцах маленьких граждан нашего прекрасного поселка. Вглядываясь в серьезные лица своих маленьких воспитанников, которые по очереди возложили цветы к стеле, установленной в память этого боя, педагоги убеждаются что, любовь к Отечеству и малой родине, немеркнущая память об их свершениях закладывается с детства. Дети должны знать историю своего народа, своего поселка, иначе

Неделя здоровья в детском саду.



С 15 по 19 сентября в детском саду прошла **Неделя здоровья**, в которой приняли участие все группы детского сада. Главной темой занятий стала тема здорового образа жизни. 16 сентября в поселковом парке состоялся настоящий спортивный праздник с флажками и лозунгами болельщиков. В забеге приняли участие дети средних групп 3,5,12. Лучшее время показали: в группе № 3 – Ремизова Вероника, Кучменко Мария, Козло-

ва Юлия; в группе № 5 – Казакевич Анна, Михайлов Никита, Корнильев Денис; в группе № 12 – Савичев Роман, Селиванов Даниил, Мамасаитова Анна. Победителям были вручены медали, а всем участникам – утешительные призы. 17 сентября самые маленькие дети из групп 7 и 8 в



физкультурном зале принимали в гости доктора Айболита. Ребятки еще хотя и маленькие, но уже знают все о пользе витаминов, о режиме дня, о зарядке

и закаливании. Они продемонстрировали знания гимнастических упражнений. Доктор Айболит остался доволен ребятами и оставил в подарок посылку с сувенирами. А в это время 17 сентября во дворе детского сада состоялся **велозабег** среди детей старших групп 2,10,11, который собрал много болельщиков из соседних групп. Лучшее время показали: в группе № 2 – Путцев Егор, Жидких Дмитрий, Хромов Тимофей; в группе № 10 – Сусь Павел, Ткачев Демьян, Антонов Роман. Победителям были вручены медали, а всем участникам – утешительные призы. Завершали спортивные состязания

18 сентября ребята из подготовительных к школе групп 1 и 6. В забеге они



проявили выдержку, стойкость, стремление к победе, практически все имели одинаковое время. И все же с небольшим перевесом победителями стали: в группе № 1 – Добрынин Никита, Рыжухина Мария, Датцева Анастасия; в группе № 6 – Луковкин Илья, Иванов Тимофей, Силаева Виктория. Победителям также были вручены медали, а всем участникам – утешительные призы. **Молодцы, ребята! Так держать!** Подготовили и провели мероприятия

Чудо огород.

Удивляется народ:
Что за чудо-огород?
Здесь редис есть и салат,
Лук, петрушка и шпинат.
Помидоры, огурцы
Зреют дружно - молодцы!
И картофель, и капуста
Растут на грядках густо-густо.
И все дружно говорят:
"Мы растём здесь для ребят.
За усердие и труд

22 сентября в детском саду прошел конкурс



семейного творчества «Огородные фантазии», в котором приняли участие 70 семей: в 1 группе – 7 семей; во 2 группе – 11 семей; в 3 группе – 6 семей; в 5 группе – 8 семей; в 6 группе – 8 семей; в 7 группе – 6 семей; в 8 группе – 7 семей; в 10 группе – 5 семей; в 11 группе – 4 семьи; в 12 группе – 8 семей. Все семьи подошли к конкурсу ответственно, творчески. Чувствовалось содружество, сплоченность детей и родителей. Оригинальность, фантазия и художественный вкус просматривались в каждой работе. Здесь были одиночные работы и целые композиции. Оце-

нить работы было сложно, конкурсной комиссией было принято решение определить победителей в каждой группе.

Результаты конкурса:

- группа № 1: 1 место - семья Беляковых; 2 место – семья Васильевых; 3 место – семья Шлессер.
- группа № 2: 1 место - семья Черняевых; 2 место – семья Кузнецовых; 3 место – семья Родионовых.
- группа № 3: 1 место – семья Кучменко; 2 место – семья Базекиных; 3 место – семья Беловых;
- группа № 5: 1 место – семья Алексашиных; 2 место – семья Казакевич; 3 место – семья

Байковых.

- группа № 6: 1 место – семья Мельник; 2 место – семья Ковальчук; 3 место – семья Головашевых.

- группа № 7: 1 место – семья Мельниковых; 2 место – семья Лепехиных; 3 место – семья Гарбар.

- группа № 8: 1 место



- семья Сварчевских; 2 место – семья Платоновых; 3 место – семья Хростик.

- группа № 10: 1 место – семья Сусь; 2 место – семья Панковых; 3 место – семья Яковенко.

- группа № 11: 1 место – семья Зотовых; 2 место – семья Солдатовых; 3 место – семья Сычевых.

- группа № 12: 1 место – семья Гришиных; 2 место – семья Павловских; 3 место – семья Каменевых.

Путешествие в страну музыкальных инструментов.

26 сентября, в канун праздника дошкольного работника, в детском саду прошел открытый показ музыкального занятия в подготовительной к школе группе для педагогов и родителей.

Лерьевна, грамотно, интересно на одном дыхании провела это занятие. Использовалось все: и паравозик, на котором ребята



поехали в путешествие; и глобус с указанием места прибытия паравозика; и слайды, рассказывающие о культуре и музыкальных инструментах стан мира: Италии, Казахстана, России; и музыкальное оформле-

ние: звучание инструментов, которые необходимо было детям определить на слух. Побывав в путешествии, дети пришли к выводу – в гостях хорошо, а дома лучше. Они без сомнения узнали звучание русской балалайки и гармошки, а также пред-

ставили вниманию зрителей танец матрешек и оркестр народных инструментов. Такое занятие, проведенное на высоком профессиональном уровне, по отзыву председателя Совета ветеранов и прабабушки воспитанников ДОУ Рыжухиной А. Ф., еще раз



Музыкальный руководитель Дубовик Ирина Ва-



показывает важность работы работников до-

День дошкольного работника.

Выпуск 1. Стр. 4.

26 сентября, в преддверии Дня дошкольного работника, в детском саду чувствовалось праздничное настроение, в коридорах были вывешены стенгазеты с поздравлениями работ-

поздравлениями родителей.

Одна группа педагогов



творчески оформила стенд с огромным букетом цветов и наилучшими пожеланиями;

другая группа педагогов

подготовила детскую



концертную программу, в монтаже которой каждый работник детского сада услышал обращен-

ные к нему слова признания; третья группа педагогов (профсоюзный комитет)



подготовила и вручила каждому работнику памятный диплом

о присвоении звания, подходящего именно



ников детского сада,



Дети поздравляют...

26 сентября в музыкальном зале дети поздравили всех дошколь-

студии с замечательным танцем.

Из истории:



ных работников.

Было сказано много добрых и нежных слов. Все ребята подарили чудесную песню воспитателям, а дети подготовительных групп вы-

Праздник «День воспитателя и всех дошкольных работников» совсем молодой, его отмечают с 27 сентября 2004 года и приурочен ко дню открытия первого детского сада в России, в 1863 году в городе Санкт-Петербург. Воспитатели помогают родителям в воспитании и всестороннем развитии личности ре-

бёнка. Работа воспитателя очень ответственная.

Воспитатель и помощник воспитателя!

Вас сегодня мы поздравим обязательно!
В группе ясельной детишки улыбаются,
Вам за это благодарность полагается.

Заменяете вы маму нашим Крошечкам.
С вами дети не скучают у окошечка,
А играют, обучаются полезному,
И идут навстречу миру интересному!

В тихий час вы никогда не отдыхаете,
Малышей, малышей нежно укрываете.
За заботу материнскую сердечную
Вам спасибо! Детство — время быстро-

течное.

Только первый воспитатель для ребёнка, словно мама, что растит его с пелёночек.

Пусть порядочность родителями ценится.
Жизнь дошкольного работника изменится!

Чтоб ценило государство воспитателей,



К их проблемам относилось повнимательней.

Поздравляем с этой датой замечательной.
За добро — добро вернётся обязательно!

